

陕西也能看牡丹

何必去洛阳

兴庆宫公园

以花为媒,与春相遇。进入4月,即将迎来牡丹花的主场。

西安兴庆宫公园种植牡丹的历史可以追溯到1300年前的盛唐。每年4月份,沉香亭下的牡丹花浓情绽放,搭配上园林里别具特色的景观,吸引着无数游客前来游园赏花。

一团团绽放的牡丹雄雄欲燃,层层叠叠的花瓣交相辉映。在绿叶的衬托下,花红得更加娇艳,随手一拍就能将整个春天装进相册。



兴庆宫公园。

阿姑泉牡丹苑

阿姑泉牡丹苑位于秦岭北麓,因地处西安市鄠邑区石井街道阿姑泉村的山坡上而得名。

每年清明节前后,阿姑泉牡丹苑满园花开,争奇斗艳,香气袭人。

观赏者在这一场牡丹的盛会中流连忘返。牡丹花的绝美姿色不需要其他花朵的衬托,白墙灰瓦,吊脚小楼,旁边牡丹盛开,古朴的气质晕染在牡丹浓郁的花色中,令人陶醉于美的瞬间。

在蓝天白云的映衬下,远处的青山如水墨画卷徐徐展开。在这里,只需静静地行走,伸手便可以触碰悠悠的时光。当然,这里还有浪漫的樱花、有高雅的郁金香、有精彩的恐龙巡游、有美食街、有孔雀,也有儿童游乐场,带给全家欢乐难忘的观花体验。



阿姑泉牡丹苑。



汉中曹党村。



宝鸡植物园。

秦岭国家植物园

秦岭国家植物园位于西安市周至县境内,集物种保育、科学研究、公众教育、生态旅游四项功能于一身。

秦岭国家植物园海拔落差达2000多米,是世界上面积最大、植被分带最清晰、最具自然风貌的植物园,也是中国第一个国家级植物园。

这里的春天,牡丹花开,风华绝代,宛若倾城美人。花多重瓣,姿丰典雅,为整个春天画下了浓墨重彩的一笔。

春风吹来,层层叠叠的花瓣在绿色的波涛上浮动,更增添了浪漫与妩媚。牡丹花的美,美得独特——桃红色娇艳,粉红色温婉,白色纯洁,人们爱牡丹,爱它曼妙的身姿,浓郁的色彩和大气的氛围。



秦岭国家植物园。

汉中曹党村

汉中市汉台区武乡镇曹党村600亩牡丹近日次第盛开。春风吹过,牡丹摇曳,仿佛步入了一幅不太真实的春日花海图中。

接连几日的好天气,让很多牡丹花都舒展开了花瓣,露出金黄的花蕊,纯白的花瓣愈加显得柔嫩动人。

蓝天、白云、牡丹花海,加之明媚的阳光、清新的空气,便成了很多人向往的春日图景。

小村庄中看牡丹,可以让人忘却平日忙碌的工作,放慢脚步,尽情感受悠闲舒适的田园生活。

宝鸡植物园

宝鸡植物园是集科研、科普、游憩观赏和绿化服务为一体的综合性园林单位。

宝鸡植物园傍渭水之滨,群山环抱,绿树成荫,湖水荡漾,花木群芳,融合了现代风景和田园风光。

植物园的牡丹园内种植了上千株牡丹,每年花开都会吸引众多游人观赏。“垂手乱翻雕玉佩,折腰争舞郁金裙。”一阵风吹来,牡丹花在枝头摇曳,既像在垂手而舞,雕玉佩饰零乱翻动,又像在弯腰而舞,郁金裙争相回旋,牡丹花也因为这缕风更显娇艳明媚。

洋县朱鹮梨园

洋县朱鹮梨园景区的牡丹园拥有9大色系、200多个品种,3000多万株各国牡丹。

朱鹮梨园位于汉中市洋县,牡丹园占地10000亩,依山傍水、沟壑纵横,既有自然生态,也有人文景观。

这里牡丹品种、数量多,种植面积大,不远处还能看到连绵的群山,时而有高铁疾驰而过,白墙红瓦的房子星罗棋布,万亩的牡丹在眼底铺展开来,尽显春日的静谧、美好和浪漫。



洋县朱鹮梨园。

人间最美四月天。风和日丽,百花争艳的时节中,梨花清丽、樱花浪漫、桃花粉嫩、郁金香浓郁,而这些花中最娇艳、最动人的非牡丹莫属。
“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”古时人们观赏牡丹的盛况和热情,直到今日也不减分毫。想看牡丹又何必去洛阳呢,陕西也有观赏牡丹的好去处。

五彩斑斓的油菜花你见过吗

——专家培育出7个系列31种颜色的油菜花

传统印象中,油菜花就是金黄色的。真的是这样吗?4月1日,在汉中市农业科学所的韩塘试验基地里,五彩斑斓、形态各异的油菜花在春光里竞相怒放,让人们大开眼界。经过18年不懈努力,汉中农科所的农业科技专家们将传统选育

方式与现代生物育种技术结合起来,先后培育出“汉白玉”“天汉红”“梦幻白”等31个油菜新品种,按颜色可分为粉色系、红色系、紫色系、白色系、黄色系、橘色系、紫叶系7个系列共31种颜色,并已在陕西、安徽、江西、北京等10余个省市示范应用。 □张江舟



“梦幻白”油菜新品种。



“汉粉一号”油菜新品种。



用多种颜色油菜花制作的插花作品。



“天汉红”油菜新品种。



“汉白玉”油菜新品种。



“紫晶韵”油菜新品种。



“梨花白”油菜新品种。



“紫罗兰”油菜新品种。

由“汉红一号”“梨花白”“汉橘一号”“汉粉一号”4个油菜新品种组成的彩色油菜花展示观赏区,远远看去,花色层次分明。